

青岛特警在“警界奥林匹克”展风采

青岛特警范洪利助力中国警察代表队在第六届世界警察手枪射击锦标赛中斩获优异成绩

10月10日,记者从青岛市公安局获悉,在9月27日至28日于匈牙利布达佩斯举行的第六届世界警察手枪射击锦标赛上,青岛特警范洪利凭借出色的实战技能与过硬的心理素质,助力中国警察代表队夺得男子总团体第一名,并荣获男子个人对决第三名。这一成绩不仅是中国警察在该项赛事中的历史性突破,也展现了青岛公安、山东警队乃至全国公安系统实战化训练的显著成果。

责任 青岛特警显担当

世界警察手枪射击锦标赛被誉为“警界奥林匹克”,是国际警务实战射击领域中规格最高、竞争最激烈的赛事之一。本届比赛共有来自8个国家的30支队伍参赛,警界精英齐聚,参赛人数与竞技水平均创历史新高。范洪利经过公安部、省公安厅的严格选拔,最终脱颖而出,成为中国警察代表队核心成员之一,肩负起为国出征的光荣使命。

站在布达佩斯的赛场上,范洪利目光坚定、动作干净利落。在八个高度模拟实战的射击场景中,他沉着冷静、果断出击,无论是快速识别目标、精准射击,还是在复杂环境下的战术决策,均展现出一流的专业素养与实战能力。尤其在个人对决项目中,他与多国顶尖选手同场竞技,最终凭借稳定发挥



范洪利在布达佩斯参加比赛。

夺得第三名,赢得了国际同行的高度认可与尊重。

背后 汗水与坚持的淬炼

为备战此次国际大赛,范洪利经历了为期三个月的“魔鬼式”封闭集训。其间,他每天坚持近12个小时的高强度专项训练,内容涵盖极端环境射击、高压战术决策、连续作战体能、心理抗

压等多个维度。

“掉皮掉肉不掉队”,这句特警队伍的训词在范洪利身上得到了真实体现。盛夏酷暑中,他身着厚重装备,在高温下反复练习射击动作;深夜的训练场上,他仍在推演战术、复盘细节,他把每一次训练都当作实战,让每一发子弹都打出意义。“那段时间,他几乎把训练场当成了家。”范洪利的队友回忆,“他不仅是在与对手竞争,更是在与自己较量。”

追求 把先进理念融入日常

范洪利的成长与成就,离不开青岛特警这支光荣集体的精神传承与实战文化的长期滋养。青岛市公安局特警支队始终坚持以“忠诚、勇敢、专业、担当”为核心价值导向,弘扬“唯旗是夺、勇争一流”的战斗精神,持续营造敢于拼搏、追求卓越的警营氛围。

早在2020年9月,记者在探访特警支队时就曾采访过范洪利。日常训练中,支队注重将实战需求与个人能力提升相结合,不断优化训练内容与方法。范洪利正是在这样的环境中,从一名普通特警逐步成长为能在国际赛场上代表中国警察形象的精英队员。他的出色表现,不仅是个人努力的成果,也是青岛特警整体战斗力提升的缩影。

比赛结束后,范洪利将赛场经验带回警营,与战友们分享国际赛事的战术理念与训练方法。“这次比赛不仅是对我个人能力的检验,更是对中国警察实战水平的一次全面展示。我们要把国际先进的警务理念融入日常训练,提升应对复杂局面与处置突发事件的能力。”范洪利说。青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 刘卓毅 通讯员 孟大庆



扫码看视频

老人发病→服药缓解→驾车追赶→深情致谢 这幕“爱心接力”暖到心坎

本报10月10日讯 一次突如其来的疾病,一场与时间赛跑的紧急救援,一趟为完成感恩心愿的特殊“追赶”……近日,在387路公交车上,上演了一幕由驾驶员、热心乘客与医护人员共同完成的“生命接力”。

10月6日晚9时5分,387路驾驶员王德鹏驾车行至李沧体育中心站附近时,车内一位老年乘客突然面色痛苦,向他求助:“心脏不舒服!”王德鹏立即安全停车,迅速在车内找到速效救心丸,并拨打了120。此时,一位同车女乘客主动拿出矿泉水,协助老人服下药物。在其他乘客的配合下,老人症状逐渐缓解。为了不耽误其他乘客,王德鹏引导大家换乘后车,乘客们毫无怨言,

这份默契让他倍感温暖。

症状稍缓后,老人多次表示不愿去医院,但王德鹏坚持陪伴安抚,并劝说其等待专业检查。晚9时15分许,急救人员赶到,检查确认老人已无大碍。然而老人提出一个心愿:希望当面向刚才帮助他的女乘客和其他乘客道谢。这个请求打动了王德鹏。在确认老人身体允许后,他驾驶公交车开始了一场特殊的“追赶”——去追前方那辆载有热心乘客的公交车。

晚9时30分许,两车同步抵达月龙峰路车站。王德鹏搀扶老人踏上那辆车时,老人情绪激动,竟欲下跪致谢。王德鹏赶忙搀扶,连声安慰:“大爷,使不得!这是我们该做的!”这一幕令

在场所有人动容。事后了解,老人当时正乘车去孩子家过节,因高血压引发心脏不适。而热心女乘客是青岛恒星学院大二学生小王,假期结束返校途中伸出援手。

完成心愿后,得知老人住在长涧车站附近,王德鹏一路驾车将其平安送达,并细心叮嘱:“您之后一定记得去医院做个详细检查。”目送老人安全离去,他才重新投入运营。面对赞誉,王德鹏淡然表示:“这是我应该做的,老人平安就好。”这场爱心接力,既展现了公交驾驶员专业的应急处置能力和责任感,也体现了青岛市民乐于助人的良好风尚。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

货车货物突然甩落 公交司机紧急停车追还

本报10月10日讯 行驶途中突遇前方货车货物甩落,是视若无睹还是出手相助?215路驾驶员王建泳用一次“紧急驻车+搬运追寻”的暖心行动,给出了最温暖的答案。

9日下午5时45分,正值晚高峰,王建泳驾车行驶至新疆路路段时,突然发现前方一辆货车接连滚落数个包裹,散落在道路中央。此时天色渐暗,密集的车流不断从散落的货物旁擦身而过——若不及时处置,不仅货车司机将面临财产损失,更可能引发后方车辆紧急避让,甚至导致追尾或拥堵,险象环生。危急时刻,王建泳没有犹豫。他在确保车内乘客安全和道路交通秩序的前提下,迅速执行停车规范,随即快步下车,冲向散落货物区域。仅用不到两分钟,他便将路中所有包裹搬运至公交车内暂存。

车辆重新启动,王建泳一边驾驶,一边留意着前方货车的踪影。终于在新疆路与包头路路口,他成功“追”上了尚未察觉货物丢失的货车司机。“师傅,你的包裹掉了!”王建泳探出窗口大声喊道。货车司机闻声一愣,这才反应过来,赶紧靠边停车。两车在安全区域停稳,当司机从公交车内接回失而复得的货物时,连声道谢,语气中满是感激与庆幸。他坦言,这些包裹若真丢了,自己将面临不小的赔偿压力。

面对感谢,王建泳笑着叮嘱对方:“以后出车前一定仔细检查货物捆扎,安全第一!货丢了能找回来是运气,万一引发事故就不好了。”一次及时出手,一句朴实叮嘱,王建泳的举动不仅帮陌生司机挽回了损失,更传递了文明城市温度。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

背包丢了? 莫慌,有咱“巴士管家”!

公交驾驶员与管家联动,助市民游客寻回失物

天气预报

市区

今天 小雨

北风3-5级 18℃~23℃

明天 小雨转中雨

东北风3-5级 17℃~20℃

明天

崂山 小雨转中雨 16℃~21℃

即墨 小雨 15℃~21℃

胶州 小雨 15℃~19℃

黄岛 小雨转中雨 15℃~21℃

莱西 小雨 14℃~20℃

平度 小雨 14℃~19℃

本报10月10日讯 近日,岛城公交车上演两场“爱心接力”。驾驶员与“巴士管家”高效配合,甚至动用了私家车,只为将失物完璧归赵,让市民与游客在出行途中感受到“青岛温度”。

7日,市民庄女士在乘坐370路公交车时,不慎将一个棕色双肩包遗落在车上,包内有身份证件、银行卡及现金。发现后,她立即拨打城运服务热线96650求助。接到信息后,崂山巴士公司的“巴士管家”团队迅速响应,一边安抚庄女士情绪,详细记录失物特征与乘车信息,一边通过智能调度系统联系上当班驾驶员王正爱。王正爱利用到站停车的间隙仔细查找,最终在后排座位下找到背包。按照约定,王正爱在运营结束后将背包送至指定站点,顺利交还到庄女士手中。

无独有偶,8日,来自北京的刘女士在乘坐363路车时,也经历了一场“虚惊”。下车时因接听电话,她不小心将手提袋落在了座位上,袋内装有刚取的2000元现金以及身份证件、社保卡等重要证件。发现后,刘女士急忙赶到百通馨苑场站的“巴士管家”室求助。管家曲岩了解情况后,立刻联系了已驾车驶离2公里外的驾驶员尹智鑫。接到电话后,尹智鑫迅速在车厢内找到手提袋,随后开私家车将失物火速送回。

工作人员提醒广大市民,乘车途中如遗失物品,可第一时间拨打96650服务热线寻求帮助。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)